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ΕΡΩΤΗΣΗ 
  

Δευτέρα 02 Ιουνίου 2025 
 

Προς τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

Θέμα: Ακτοπλοϊκή σύνδεση Καρύστου και ενδοκυκλαδικών γραμμών 

Κύριε Υπουργέ, 

Η περιοχή της Καρύστου λόγω της γεωγραφικής της θέσης προσφέρει 

δυνατότητα διασύνδεσης της Εύβοιας με τις Κυκλάδες, δημιουργώντας 

σημαντικές προοπτικές ανάπτυξης για την τοπική οικονομία, τις επιχειρήσεις 

και την κοινωνία.   

Το ενδοκυκλαδικό δρομολόγιο που εξυπηρετούσε την Κάρυστο εκτελούνταν 

δύο φορές την εβδομάδα, ήταν επιδοτούμενο και παρουσίαζε διαρκώς 

αυξανόμενη επιβατική κίνηση, γεγονός που αποδείκνυε πως η γραμμή είχε 

προοπτική, ανταπόκριση από τους πολίτες και δυνατότητα περαιτέρω 

ανάπτυξης. Η περιοχή παρουσιάζει αυξημένο τουριστικό και εμπορικό 

ενδιαφέρον ιδιαίτερα κατά τους θερινούς μήνες. 

Παρά τη θετική αυτή πορεία, η πρόσφατη απόφαση του Συμβουλίου 

Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνιών (ΣΑΣ), στις 22/05/2025, να εγκρίνει το 

δρομολόγιο Άνδρος–Τήνος–Σύρος χωρίς την Κάρυστο, ουσιαστικά αφαιρεί 

την περιοχή από το ενδοκυκλαδικό δίκτυο για την περίοδο 2024–2025. Η 

Κάρυστος, αντί να ενισχυθεί, βρέθηκε εκτός του δικτύου δρομολογίων, 

στερώντας τη δυνατότητα να ενισχυθεί τουριστικά και οικονομικά και 

οδηγώντας την σε απομόνωση. 

Η συνέχιση αυτής της γραμμής δεν θα εξυπηρετεί μόνο τοπικές ανάγκες,  θα 

αποτελέσει ένα σύγχρονο θαλάσσιο μονοπάτι, που θα συνδέει άμεσα τις 

Κυκλάδες με τη Στερεά Ελλάδα μέσω της Καρύστου, ανοίγοντας δρόμους για 

νέες ευκαιρίες ανάπτυξης. 

Επειδή η απουσία ακτοπλοϊκών γραμμών στερεί από τον τοπικό πληθυσμό 

και τις επιχειρήσεις πολύτιμες ευκαιρίες, ενισχύει το αίσθημα εγκατάλειψης και 

ακυρώνει τη δυναμική που είχε αρχίσει να διαμορφώνεται.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5828

Ημερομ. Κατάθεσης:

2/6/2025



Ερωτάσθε: 

1️. Προτίθεστε να εξετάσετε εκ νέου την επανένταξη της Καρύστου στο 

ενδοκυκλαδικό δρομολόγιο για τη θερινή περίοδο 2025; 

2. Υπάρχει πολιτική βούληση από πλευράς Υπουργείου να διατηρηθεί και να 

συνεχίσει να λειτουργεί η ακτοπλοϊκή γραμμή που συνδέει την Κάρυστο με τις 

Κυκλάδες ή θα αφήσετε την Κάρυστο να είναι αποκλεισμένη; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

               

        Καζάνη Αικατερίνη 

 

 




